

**Витяг з
протоколу № 15
розширеного засідання кафедри бухгалтерського обліку та аудиту**

м. Тернопіль

від 15 серпня 2024 р.

Присутні:

проф. Співак С.М., проф. Хомин П.Я., доц. Білоус О.С., доц. Синькевич Н.І., доц. Королюк Т.М., доц. Кундеус О.М., доц. Ратинський В.В., доц. Краузе О.І.

Голова та члени експертної ради кафедри бухгалтерського обліку та аудиту: Іванечко П.М. (к.е.н., заступник директора з фінансово-економічних питань ТОВ «Престиж, 2017»), Шкляр Г.Б. (заступник начальника управління Держаудитслужби Західного регіону), Мельник А.Р. (директор ТОВ аудиторська фірма «Консул»), Снітинська І.І. (в.о. начальника відділу обліку операцій з постачальниками ТОВ «Агросем»), Баяк В.П. (головний бухгалтер БУ «Житлобуд-2» ТОВ «Тернопільбуд»).

Здобувачі вищої освіти: Пальчак Д.В.

Порядок денний:

1. Про обговорення та удосконалення освітньої програми «Діджитал-облік та консалтинг» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань «Управління та адміністрування».
2. Різне.

СЛУХАЛИ: Гаранта освітньої програми «Діджитал-облік та консалтинг» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань «Управління та адміністрування» Королюк Т.М., яка вказала про необхідність її обговорення та удосконалення у зв'язку із внесеними Міністерством освіти і науки України змінами до стандартів вищої освіти (наказ МОН №842 від 13.06.2024) та згідно Р.3 Положення про порядок розроблення, затвердження, моніторингу та припинення освітніх програм Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя (наказ №4/7-164 від 22.02.2024).

ВИСТУПИЛИ:

1. Іванечко П.М., к.е.н., заступник директора з фінансово-економічних питань ТОВ «Престиж, 2017», зазначив про необхідність доповнення загальних компетентностей ЗК16 «Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності», а також визначити ОК14 «Право» та ОК27

«Основи обліку та оподаткування» як освітні компоненти, що будуть забезпечувати ЗК16, із метою виконання Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки.

2. Мельник А.Р., директор ТОВ аудиторська фірма «Консул», зазначив про необхідність внесення змін у освітню програму «Діджитал-облік та консалтинг» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань «Управління та адміністрування» шляхом доповнення загальних компетентностей ЗК16 «Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності» та визначення ОК14 «Право» та ОК27 «Основи обліку та оподаткування» як освітніх компонент для забезпечення ЗК16, що обумовлено необхідністю виконання Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки.
3. Участь в обговоренні пропозицій щодо внесення змін до освітньої програми прийняли усі науково-педагогічні працівники кафедри бухгалтерського обліку та підтримали пропозиції щодо оновлення освітньої програми.

УХВАЛИЛИ:

1. Визначити ОК14 «Право» та ОК27 «Основи обліку та оподаткування» як освітні компоненти, що будуть забезпечувати ЗК16 «Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності», та внести відповідні зміни у освітні програми.
2. Науково-педагогічним працівникам, освітні компоненти яких будуть забезпечувати загальну компетентність «Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності», до 20 вересня 2024 року переглянути силабуси та робочі програми навчальних дисциплін, а також змістовне наповнення освітніх компонент.
3. Оновлений варіант освітньої програми із врахуванням внесених змін розмістити на сайті ТНТУ.

РІЗНЕ:

СЛУХАЛИ: завідувача кафедри д.е.н., проф. Співака Сергія про проведену зустріч представників кафедри зав. кафедри, д.е.н., проф. Співак Сергія, к.е.н., доц. Королюк Тетяни та к.е.н., доц. Кундеуса Олександра з представниками агрохолдингу «Контінентал Фармерз Груп» Романенко Іриною, директором департаменту по роботі з персоналом, Дмитерко Іриною, заступником фінансового директора, Домбровським Сергієм, начальником податкового відділу, Романішиною Оленою, начальником відділу персоналу, з метою налагодження співпраці та удосконалення освітніх програм «Діджитал-облік та консалтинг» та «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Представниками агрохолдингу «Контінентал Фармерз Груп», зокрема Дмитерко Іриною, заступником фінансового директора, були подані пропозиції щодо доцільності набуття бакалаврами знань з SAP та Power BI при викладанні дисциплін з вивчення інформаційних та аналітичних систем і технологій в обліку та консалтингу. Знання SAP дозволить майбутнім спеціалістам опанувати популярну корпоративну систему управління ресурсами,

що широко використовується в агробізнесі та інших галузях. Використання Power BI допоможе здобувачам вищої освіти розвивати аналітичне мислення та навички візуалізації даних для прийняття обґрунтованих бізнес-рішень. Це також сприятиме підвищенню конкурентоспроможності випускників на ринку праці, оскільки підприємства все більше орієнтуються на використання таких технологій для ефективного управління та аналізу даних. Тому включення пропозицій у навчальні програми є важливим кроком до покращення якості освіти та підготовки висококваліфікованих фахівців.

ВИСТУПИЛИ:

1. К.е.н., доц. Королюк Тетяна, яка зазначила, що з врахуванням пропозицій завідувач кафедри д.е.н., проф. Співак Сергій та к.е.н., доц. Королюк Тетяна пройшли курс навчання «Кадровий облік та Заробітна плата у SAP Bussines One (українська локалізація)», навчальна платформа TG Academy компанії TG Consulting з 11.06.2024 по 30.06.2024 рр. Підтвердженням проходження навчання є отримані сертифікати (1 кредит ECTS, 30 год.). Крім цього, в осінньому семестрі 2024-2025 н.р. завідувачем кафедри д.е.н., проф. Співак Сергієм планується проходження курсу «Логістика та Фінанси в SAP Business One».
2. В обговоренні пропозицій представників агрохолдингу «Контінентал Фармерз Груп» взяли участь викладачі кафедри: проф. Хомин П.Я., доц. Синькевич Н.І., доц. Кундеус О.М., доц. Білоус О.С., доц. Ратинський В.В., доц. Краузе О.І.

УХВАЛИЛИ:

Прийнято рішення про впровадження пропозицій в навчальний процес для їх апробації. Робочій групі внести запропоновані зміни до освітньої програми з метою забезпечення здобувачів вищої освіти необхідними навичками відповідно до вимог ринку праці, підвищення рівня кваліфікації та забезпечення їм конкурентними перевагами в майбутньому.

Завідувач кафедри
бухгалтерського обліку та аудиту



Сергій СПІВАК

Секретар



Тетяна КОРОЛЮК